11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.09.2018 12:45:20

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 16.09.2018 17:29:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/298941/answer/299003




o6peiit merb. IICA 4yTh Beille HOPMEBL. HYy>KHO HCKITIOYUTD MOTPEIIHOCTH cOopa (He cmaetcs [ICA
II0CJIe MaJblieBOT0 UccienoBanus npoctaTel, TPY3U, M0om0BEIX KOHTAKTOB HaKaHyHe). Takxke
JKeJlaTeJIbHO IIPOBECTU KypPC IPOTUBOBOCIIanuTeIbHOr0 neduenus 10-14 guen, mocie kotoporo I[1CA
Hapno nmepecgatb. OGCYOUTE 3TOT BOIIPOC CO CBOUM JIeUallliM BpayoM. Yauu.



